

МУ «Отдел образования Шалинского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа п.Чири-Юрт»
(МБОУ «ООШ п.Чири-Юрт»)

МУ «Шелан муниципални кюштан дешаран дакъа»
Муниципални бюджетни юкъарадешаран учреждени
«Чуьйрийн-Эвлара коьрта юкъарадешаран школа»
(МБЮУ «Чуьйрийн-Эвлара КЮШ»)

ПРОТОКОЛ

родительского собрания обучающихся 2 класса

16.05. 2022

№ 4

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Исламова Ж.С.

СЕКРЕТАРЬ: Исраилова З.М.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: родители (15 чел.), классный руководитель,
администрация школы.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Переход на обучение по обновлённому ФГОС НОО.

ХОД СОБРАНИЯ:

СЛУШАЛИ: Юсупову С.Р., директора школы, которая рассказала, что Министерством просвещения Российской Федерации утверждены новые федеральные государственные образовательные стандарты (далее – ФГОС) начального общего и основного общего образования.

Обновлённая редакция ФГОС сохраняет принципы вариативности в формировании школами основных образовательных программ начального общего и основного общего образования, а также учёта интересов и возможностей как образовательных организаций, так и их учеников.

С 1 сентября 2022 года новые ФГОС начнут действовать в каждой школе, а обучающиеся, которые будут приняты на обучение в первые и пятые классы в 2022 году, будут учиться уже по обновлённым ФГОС.

В обновлённых ФГОС сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит.

Обновлённые ФГОС также обеспечивают личностное развитие учащихся, включая гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое, трудовое, экологическое воспитание.

Обновлённые ФГОС описывают систему требований к условиям реализации общеобразовательных программ, соблюдение которых обеспечивает равенство возможностей получения качественного образования для всех детей независимо от места жительства и дохода семьи.

С целью широкого знакомства родительского сообщества со значением и ролью обновлённых ФГОС-2021 будет обеспечено информирование на сайте школы для родителей обучающихся и классных руководителей.

Информация на сайте школы для родителей обучающихся и классных руководителей нацелена на дальнейшее распространение лучших практик образования, содействие развитию системы общего образования РФ.

Слушали Колоеву А.С., зам. директора по УЧ, которая ознакомила родителей с нормативно-правовыми документами федерального уровня, обеспечивающих переход на новые ФГОС НОО. Показала презентацию «ФГОС третьего поколения. Изменения».

ВЫСТУПИЛА: классный руководитель Исламова Ж.С., которая остановилась на рассмотрении «Памятки для родителей при переходе на новые ФГОС НОО»,

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию по обновлённому ФГОС НОО.
2. Согласия родителей о продолжении обучения ребёнка по ООП НОО в соответствии с требованиями обновлённого ФГОС НОО написать в августе 2022 года после ознакомления со всеми компонентами ООП НОО по новому ФГОС НОО.
3. Заместителю директора по УЧ Колоевой А.С. обеспечить консультативную помощь родителям (законным представителям) в вопросах перехода на обновлённый ФГОС НОО.

Председатель:
Секретарь:



Ж.С. Исламова
З.М. Исраилова